

與

開業意外保險

○○兄：收信好！

首先讓我以十二萬分的虔誠向您說個抱歉！很久很久了收到您寄來的刊物及信函，您所託的這分有意義的工作說真的我應盡力去幫忙才對，可是做起來的確困難很多，因吾同學均大部服役中，部份五月份退伍，部份8月份退伍，而目前有固定處所的所占無幾。因此當我收集不到三分之一時困難也就來了，且在最近幾個月內又將有個大變動，因此個人認為與其如此則倒不如下期再來做這件事，到時我想也就有意義多了，不知您認為是否？

對了，吾院（省立台北醫院）最近有幾個醫師缺（內科二個，二位轉榮總，外科二個，一位轉和平，一位赴美，我們小兒科一個將於四月十五日赴美）看您是否有認識的朋友欲來（校友才行，因我一直想在吾醫院加強吾校勢力）愈快愈好，否則到五月有人退伍又難以來Apply了。

我於農曆年初時上台中一趟，到您舊地址找了您（大德街85巷2號）結果說您搬走了好久（我忘了帶您的新地址）遺憾之至。

祝 好！
P.S.: 隨信寄上350元，300元做為對“醫苑”的贊助，50元則要煩請您替我申請一分中文成績單，最好能快些，謝謝！

在台灣聽說有「無醫德的醫生拿別人的癌組織去騙病人，然後把乳全部割去」，這事在美國如發生的話，不但要賠上百萬美金，而且開業照吊銷再加上有期徒刑，賺錢人需要，但要有良心，信內付15元美金，並請寄上一本學苑

安

光明上

醫學系第十屆 江基良

校友地址 莫羅匪易

醫學系第六屆王光明

○○社長：

來信已收，你上次寄來的信我想是遺失，因為我已經不是住在紐約州了，我於去年12月底在紐約州Resident訓練完了以後，參加了加利福尼亞州的口試，然後舉家搬到離洛杉磯15公里的長堤定居下來，從紐約到加州的距離大約是高雄基隆來回六趟。說到加州，真是一個繁榮的大都市，洛杉磯郡人口已有八百萬人，墨西哥後代不少，東方人也很多，由於人多房屋的價錢比紐約州稍貴。但是公路網為全國第一，一條公路有八輛車子可以併行，路上的反射燈非常清晰明顯，玩的地方也很多，舉例：迪斯耐樂園，Berry farm knott，好萊塢，長堤內的瑪利皇后號油輪，還有這地點Las Vegas賭城也近，離黃石公園也不遠，加上動物園水族館，可以玩的比美國東岸還多，有朝一日如你來加州的話，你可以看到他們的房屋，高樓大廈並不多，因為加州有地震，外國製的車子也不少，海灘上人潮洶湧，玩的人真是不少，吃的可能比台灣還便宜，汽油費為台灣的一半，肥蟹每隻一磅半重，吃起來真是過隱。美中不足的是在這裏開業被告的機會很大，美國的醫療設備堪稱世界上最好的，

醫學系第三屆盧勝輝
(芝加哥校友會輪值會長)

校友會・校刊

文德兄：

振東兄把你的信轉給我，勝光兄亦在電話中提到你寫信給他之事，在芝加哥中國醫藥學院的校友有十數位，今年輪到我當校友會長，所以我要寫這信報告你一些校友在美的情形。

校友會（單指芝加哥區）每三個月聚會一次，大家聚在一起，談談每人工作的情況或心得，也乘這個機會，讓小孩子們聚聚，大家大開一番，往往是小孩比大人更多更吵。校友們開業行醫，大家都還過得去，所以都有了屬於自己的家（房子），我在1974年7月開業，還勉強過得去，我附上一份校友的通訊地址以及現在的情況。

我們在此都非常忙碌，生活的範圍不大，也很單調。家、診所、醫院、病人就是全部的生活內容，在忙碌單調的生活中一面吸取知識、技能，另一方面就是爭生活（make living），但不管生活是怎樣忙碌或單調，每個人都很關心台灣的種種情況，不管是政治的情操，認爲關心政治、經濟、文化等事情，是我們除了大家本行本業外的一種責任與權利。

我今天就只寫到此，我隨信寄出了一張us \$ 150元的支票，這是用來補助校刊發行的經費，經費的來源是每位校友捐出15元，一共有十位捐錢，通訊錄的前十名就是捐錢的校友，另外有幾位還沒沒捐錢的，我會再催他們。

“樂捐”，再統籌寄去，我希望校刊應準時出刊，而且每位在美校友應都能如期收到，這樣才能成爲代表學校的刊物，有的良好的連絡通訊，才能喚起大家的注意與關心，也才能把這份學校的刊物培育成一份有份量的醫學雜誌，

在國內的連絡如此，在國外的連絡亦然，不應因遠隔萬里而有隔閡。

謹此祈 穩安
弟盧勝輝敬識 3-17-76